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ATA DA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS E 

CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, com início às 1 

quatorze horas, aconteceu a nona reunião extraordinária do Departamento de 2 

Linguagens e Ciências Humanas – DLCH, de forma remota, através de uma 3 

sala de reuniões do Google Meet. Estiveram presentes os professores: Lígia de 4 

Souza Leite, que presidiu a reunião, Carlos Roberto Rodrigues Barata Jú-5 

nior, Cibele Naidhig de Souza, Cícera Antoniele Cajazeiras da Silva, Cid 6 

Ivan da Costa Carvalho, Diêgo César Leandro, Elaine Cristina Forte Fer-7 

reira, Éldio Pinto da Silva, Francisco Ébson Gomes Sousa, Francisco Vieira 8 

da Silva, Izabela Apolinário da Costa, Jeová Araújo Rosa Filho, Jéssica Gi-9 

rlaine Guimarães Leal, João Batista Neves Ferreira, Katiene Rozy Santos 10 

do Nascimento, Liebert de Abreu Muniz, Luciana Dantas Mafra, Maria Ghis-11 

leny de Paiva Brasil, Mário Gleisse das Chagas Martins, NiáscaraValesca 12 

do Nascimento Souza, Pedro Felipe Martins Pone e Vicente de Lima Neto. 13 

Também participaram da reunião os professores substitutos: Caroline Estevam 14 

de Carvalho Pessoa, Francisco Gesival Gurgel de Sales e Sâmia Magaly 15 

Lima de Medeiros Soares. Justificaram a ausência os docentes: Fernando da 16 

Silva Cordeiro, Isabelle Pinheiro Fagundes, Izaias Serafim Neto, Maria Már-17 

cia Fernandes de Azevedo e Mariane Linhares da Silva. Interpretaram a reu-18 

nião os servidores Carlos Antônio de Sousa Junior e Thiago da Silva Paiva. 19 

Verificada a existência de quórum legal, a chefe do departamento, professora 20 

Lígia de Souza Leite, deu início à reunião agradecendo a presença de todos e 21 

apresentou a pauta para apreciação, com os seguintes pontos: primeiro ponto 22 
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- apreciação e deliberação das justificativas de ausência; segundo ponto – 23 

apreciação e deliberação sobre a ata da 8ª reunião extraordinária do DLCH do 24 

ano de 2021;  terceiro ponto – apreciação e deliberação sobre projetos de ex-25 

tensão;  e quarto ponto – deliberação sobre a forma de ocupação da vaga do 26 

prof. Pedro Fernandes. Após apreciação, a pauta foi posta em votação, sendo 27 

aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, a chefe do departamento apre-28 

sentou as justificativas de ausência, que foram votadas e aprovadas por unani-29 

midade. No segundo ponto, passou-se a discutir a ata da 8ª reunião extraordi-30 

nária do DLCH do ano de 2021, que após apreciação foi aprovada com dezoito 31 

votos favoráveis, nenhum voto contrário e três abstenções. No terceiro ponto, 32 

foi apreciado o projeto de extensão “Oficinas de Inglês do PIBID: o sujeito da 33 

escola pública fala de si”, coordenado pelo professor Pedro Felipe Martins Pone. 34 

O projeto foi votado e aprovado por unanimidade. No quarto ponto, a chefe do 35 

departamento pôs em discussão a forma de ocupação da vaga do prof. Pedro 36 

Fernandes. Na oportunidade, esclareceu que o provimento da vaga poderia ser 37 

por meio de concurso público ou por aproveitamento, sendo o primeiro mais 38 

célere, conforme informado pela Progepe, e reportou que o perfil para a referida 39 

vaga já havia sido deliberado em assembleia departamental.  Na ocasião, o pro-40 

fessor Mário Gleisse das Chagas Martins, coordenador do curso de Letras Por-41 

tuguês, falou que, caso o grupo optasse por concurso público, esse teria que 42 

ser realizado com urgência. Também falou sobre a existência de um processo 43 

de aproveitamento que foi enviado para o departamento e acredita que ele de-44 

veria ser deliberado, em respeito à solicitação da requerente e ressaltou sobre 45 

a legitimidade do processo, uma vez que esse procedimento é permitido pela 46 
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legislação. A chefe do departamento proferiu que se o grupo for favorável à re-47 

alização de concurso público é emitido um parecer junto ao processo da reque-48 

rente sobre a decisão do departamento. Na oportunidade, foi pontuado que a 49 

universidade deixa a desejar quanto aos instrumentos jurídicos para provimen-50 

tos por redistribuição. Após algumas falas, foram levantadas duas proposições 51 

de como se prover a vaga do professor Pedro Fernandes: 1) por concurso pú-52 

blico, que obteve sete votos favoráveis, sendo a proposição aprovada; 2) apro-53 

veitamento por redistribuição, que obteve quatro votos; e dez abstenções. En-54 

cerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, a Chefe do Departa-55 

mento, Professora Lígia de Souza Leite, agradeceu a presença de todos e deu 56 

por encerrada a reunião e, para constar, eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário 57 

Executivo, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme pelos 58 

presentes, segue assinada por mim e pela Chefe do Departamento de Lingua-59 

gens e Ciências Humanas - DLCH, Professora Lígia de Souza Leite. 60 
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